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Itemenként az 1 pont csak akkor adhato meg, ha az adott sorban mind a két helyes
részvalasz (sz0) megtalalhato. Csak a helyesirasi szempontbol is hibatlan vdlaszok
fogadhatok el, vagyis soronként mind a két szonak helyesirasi szempontbol is hibatlannak
kell lennie. Mds megoldas csak akkor fogadhato el, ha egynyelvii magyar szotarral

igazolhato.

A mondatok helyes sorrendje: C) — A) — B) — D)

A 2 pontot csak a hibdtlan sorrendre lehet megadni, igy ennél a feladatnal 1 pont nem
adhato. Minden olyan jelélési mod elfogadhato, amely egyértelmiien tiikrozi a helyes

sorrendet.
Bekarikazva: C) utazdsok — mesék

Amennyiben a felvételizo egynél tobb betiit karikazott be, az adott valasz akkor sem
fogadhato el, ha a helyes betii is szerepel a valaszok kozott. Amennyiben karikdzas helyett

mas, de egyértelmii jelolést hasznalt a felvételizo (pl. alahuzast), azt el kell fogadni.

Bekarikdzva: A) ratapos

Amennyiben a felvételiz egynél tobb betiit karikazott be, az adott valasz akkor sem
fogadhato el, ha a helyes betii is szerepel a valaszok kozott. Amennyiben karikazas helyett

mas, de egyertelmii jelolest hasznalt a felvételizo (pl. alahuzast), azt el kell fogadni.

keresztrim / félrim

Csak ennek a két kifejezésnek az egyike fogadhato el. A helyesirasi hibat javitiuk, de nem

vonunk le érte pontot. A rimképlet (abab/xaxa) 6nmagaban nem fogadhato el.

Bekarikdzva: B) figyelmetleniil

Amennyiben a felvételizo egynél tobb betiit karikazott be, az adott valasz akkor sem
fogadhato el, ha a helyes betii is szerepel a valaszok kozott. Amennyiben karikazas helyett

mas, de egyértelmii jelolést hasznalt a felvételizo (pl. alahuzast), azt el kell fogadni.

Lehetséges valaszok: kiengesztelje a pockot, elnyerje a pocok bocsdnatat, jovategye a

hibajat, bocsanatot kérjen a pocoktol, kifejezze megbanasat, karpotolja stb.

Minden mds megfogalmazasu, de tartalmaban a megadottakkal egyezo valasz elfogadhato,
amennyiben a mondat értelmes és nyelvi szempontbol helyes. Az 1 pont csak tartalmilag

elfogadhato ES értelmes, nyelvi szempontbdl hibdtlan mondatra adhaté meg.

A helyesirasi hibakat javitani kell, de pontlevonas nem jar érte.
Lehetséges valaszok:
Az elefant altal a pocoknak tett felajanlas szerintem nem megfeleld, mivel
— a pocoknak tovabbra is faj a laba.
— ett6l a pocok laba nem gyogyul meg.
— az egyik 1abat laposra taposta az elefant, és ez komoly sériilés.
— 6 nem tud elég nagy fajdalmat okozni az elefantnak.
Az elefant altal a pocoknak tett felajanlas szerintem megfeleld, mivel

— a pocok értékelheti az elefant j6 szandékat akkor is, ha az ¢ laba tovabbra is faj.
— az elefant ugyse tud olyat felajanlani, amivel maradéktalanul helyrehoznd hib4jat.

Minden logikus indoklast tartalmazo mondat elfogadhato, akkor is, ha a felvételizé tobb
mondatot irt. Az indoklas elmaraddsa esetén nem jar pont. Az 1 pont csak tartalmilag

elfogadhaté ES értelmes, nyelvi szempontbol hibdatlan megfogalmazdsra adhaté meg.

A helyesirasi hibakat javitani kell, de pontlevonds nem jar érte.
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déblat

ricskasan

tabajgott

Minden helyes valaszra 1 pont adhato. Amennyiben a felvételizé tobb szot is beirt egy
vonalra, a vailasz akkor sem fogadhato el, ha a jo valaszt is leirta. A valasz elfogadhato
akkor is, ha a felvételizo ugy hibazik a masolasban, hogy a szo és toldalékolisa még
azonosithato.

Karcsi nagypapa: B) D)

Séari mama: D)

Lili: A) F)

Béla bacsi: A) C) D)

Nem kell beirni sehova: E)

1 pont adhato minden hibatlanul, teljesen kitoltott sorra. Amennyiben a felvételizo a jo
valaszon kiviil mast is irt az adott sorba, nem adhato meg az I pont.

Leirva: legkisebb, hidon, azonban, valosziniileg, tekintélyes, minél, hazaszaladtak

7 helyes megoldas 5 pont
6 helyes megoldas 4 pont
5 helyes megoldas 3 pont
4 helyes megoldas 2 pont
3 helyes megoldas 1 pont
1 vagy 2 helyes megoldasért nem jar pont.

A felsorolas sorrendje kotetlen. Amennyiben hétnél tobb megoldast irt a felvételizo, a jo
valaszokkal megszerzett pontokbol le kell vonni annyit, amennyivel tobb megoldast adott,
mint hét, de nullandl kevesebb pont nem adhato. (Példaul: ha 8 megoldast adott, akkor
1 pontot kell levonni a megszerzett pontokbol.)

huzat — hazat 3
alom — alom 1
szal — szall 3
kar — kar 1
vet — vét 2

5 helyes valaszra adhat6 2 pont.

3—4 helyes valaszra adhat6 1 pont.

1-2 helyes vélaszra nem adhat6 pont.

Amennyiben a felvételizo a jo valaszon kiviil mas szamot is beirt, az adott sorra a vdlasz
nem fogadhato el.

koltség: C)

fliztaban: E)

Amennyiben a felvételizé a jo valaszon kiviil mast is irt, nem adhato pont.

pottom

paranyi, pirinyd

Mas megoldas csak akkor fogadhato el, ha egynyelvii magyar szotarral igazolhato.
Szavanként az 1 pont csak akkor adhaté meg, ha a beirt sz6 a hangrendi csoportnak ES
a rokon értelmii jelentésnek egyardant megfelel.

Csak a helyesiradsi szempontbol is hibatlan vailaszok fogadhatok el.
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a) HAMIS

IGAZ

HAMIS
Minden helyesen bekarikazott valaszért 1 pont adhato. Amennyiben egy dllitasnal nincs
bekarikdzva sem az IGAZ, sem a HAMIS szo, vagy mindkettét jelolte a felvételizo, a
részfeladat megoldasa nem fogadhato el. Amennyiben karikazas helyett mas, de egyértelmii
jelolést hasznalt a felvételizo (pl. alahuzast), azt el kell fogadni.

b) Gyorsan végzett cselekvésre utald teljes hasonlat: Felpattantak, mint a szécskék.
Céltalanul 4csorog, 16dorog, 6dong: téblabol / téblaboljatok
Adhato valaszelemenként 1 pont. A hasonlat esetében csak akkor adhato pont, ha a hasonlat
mindkét eleme szerepel a valaszban (felpattantak, szocskék). 4 téblabol esetén mdas szora
nem adhato pont.

c) Hebehurgya Tamas irdnyitotta az épitkezést, ellendrizte az emberek munkajat.
Adhato 1 pont. Elfogadhato mas megfogalmazas, szohasznalat is, amennyiben lényegében
egyezik a megadott valasszal.

d) Szétszort, kapkodos, figyelmetlen, hebrencs.
Adhato 1 pont. Elfogadhato mas megfogalmazas, szohaszndlat is, amennyiben lényegében
egyezik a megadott valasszal és egynyelvii szotarral igazolhato.

e) Lehetséges valaszok: elbujt a szénaban, a bokrok mdgott heverészett; otthon maradt;
a ronkék mogott horkolt.
Adhato 1 pont. Elfogadhato mdas megfogalmazas is, amennyiben lényegében egyezik
a megadott valasszal.

f) meg-any-nyi
A valasz csak akkor fogadhato el, ha az elvilasztas minden eleme helyes. (1 pont)
ma-dzag-gal
A valasz csak akkor fogadhato el, ha az elvilasztas minden eleme helyes. (1 pont)

g 1

23

piripées | 1| ak

Az 1 pont csak akkor adhato meg, ha a felvételizo a fiiggdleges vonalakkal jol kiilonitette
el a szotovet és a toldalékokat, illetve a szo tovét és a toldalékok tipusat jelolé szamok is
helyesek. Amennyiben a felvételizo kiilon jelolte a kétohangot, de a megoldasa egyébként
helyes, a valaszat el kell fogadni.

a)-e) A 4-nél kevesebb mondatbdl allo fogalmazas esetében a feladat Osszes itemére
0 pontot kell adni.
a) Tartalomra 6sszesen adhat6:

3 pont adhat6, ha

a szoveg eredeti, Otletes, gondolatgazdag;

a fogalmazads alapotletét részletesen kidolgozza, és a szdoveg mentes az
onellentmondastol, a I1ényegi elemek jol értelmezhetdk;

megfelel az aktudlisan el6irt szovegtipus (elbeszélés) tartalmi kovetelményeinek;

a torténet logikusan, szervesen folytatja a megkezdett torténetet, ¢épitve
a megnevezett szereplokre, motivumokra.

2 pont adhato, ha

a szoveg Otletes, am az alapgondolat nem kellden kidolgozott, nem értelmezhetd
elem van benne, vagy kisebb onellentmondas;

a megadott mondatok nem illeszkednek kell6 mértékben a gondolatsorhoz;
megfelel az aktudlisan eldirt szovegtipus (elbeszélés) tartalmi kovetelményeinek.
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b)

1 pont adhat6, ha
— az alapétlet kidolgozatlan, Iényegi elemek megmagyarazatlanul maradnak, vagy
a szoveg egészét meghatarozd onellentmondas van benne;
— szegényes, szokvanyos a gondolatsor, de tartalma a kijel6lt témarol szol;
— az adott mondatok alig illeszkednek a gondolatsorhoz, de a szoveg megfelel az
aktudlisan eldirt szovegtipus (elbeszélés) tartalmi kdvetelményeinek.

0 pont, ha
— amegadott mondatokhoz egyéltalan nem kapcsolddik a gondolatsor;
— az elbeszélés az Oonellentmondasok és értelmezhetetlen elemek miatt nem érthetd;
— nem felel meg az aktudlisan eldirt szovegtipus (elbeszélés) tartalmi
kovetelményeinek.

A szoveg szerkezetére 0sszesen adhato:
2 pont adhatod, ha a megadott kezddmondatok ¢és a tanul¢ altal irt fogalmazas alkotta szoveg
— kerek, egész, lezart;
— formailag is tagolt, a bekezdések jeloltek;
— logikusan és ardnyosan szerkesztett;
— eléri a megadott terjedelmet;
— megfelelden alkalmazza a szovegkohézid eszkozeit, a mondatok, gondolatok
logikusan kapcsoldédnak egymashoz;
— nincs benne parbeszéd.

1 pont adhat6, ha a fenti szempontok koziil egy nem érvényesiil maradéktalanul.

0 pont, ha a szdvegben a 2 pont feltételei koziil egynél tobb szempont nem érvényesiil
maradéktalanul.

A nyelvhelyességre és a stilusra §sszesen adhato:
2 pont adhato, ha a szoveg terjedelme eléri a nyolc mondatot, és
— stilusa, szohasznalata megfelel a témanak, a kdznyelvi normanak, és
— gazdag szokincsi, és
— gordiilékenyen, valasztékosan szerkesztett mondatokat tartalmaz, és
— maximum 1 nyelvhelyességi hibat tartalmaz, példaul helytelen szohasznalatot,
indokolatlan igeidovaltast, hibas mondatbeli egyeztetést, nem megfeleld szorendet.

1 pont adhat6, ha a szoveg terjedelme eléri a nyolc mondatot, és
— maximum 2 nyelvhelyességi hibat tartalmaz, és valtozatos szokincstl,
mondatflizésii, a koznyelvi normanak megfelelé szohasznalata. Vagy
— maximum 1 nyelvhelyességi hibat tartalmaz, &m a 2 pont kritériumai koziil
valamelyiknek nem felel meg.

0 pont, ha a szdveg
— kettdnél tobb nyelvhelyességi hibat tartalmaz; vagy
— 1 nyelvhelyességi hibat tartalmaz, &m a 2 pont kritériumai koziil legalabb kettonek
nem felel meg, vagy
— aszoveg terjedelme nem ¢éri el a § mondatot.
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d) A helyesirasra 6sszesen adhatd, amennyiben a szoveg legalabb 8 mondatbdl 4ll: 2 pont
2 pont adhato,
— ha a szdvegben az alabbiak koziil legfeljebb egy hiba valdsul meg:
— egy hiba a kdzhasznalata szavak egybeirasanak terén vagy
— egy hiba a maganhangz6 hosszusaganak tévesztésénél vagy
— egy elvalasztési hiba vagy
— egy mondatkezdd nagybetl tévesztése vagy
— egy-két ékezet hidnya vagy
— legfeljebb két betlitévesztés vagy betlicsere

ES az eldbbiekben ismertetett hibatipusok mellett legfeljebb 1 kozpontozasi hiba

(Javitjuk, de nem vessziik figyelembe az 6sszetett mondatok kdzpontozasi hibait);,

— ha a hibatlan szovegben legfeljebb 2 kdzpontozasi hiba van (javitjuk, de nem
vessziik figyelembe az dsszetett mondatok kozpontozasi hibait).

1 pont adhato,

— ha a fenti hibatipusok Kkoziil legfeljebb ketté van jelen a szovegben, legfeljebb
2 kdzpontozasi hiba mellett (javitjuk, de nem vessziik figyelembe az 0sszetett
mondatok kdzpontozasi hibait)

— ha az egyéb szempontbdl hibatlan szovegben 3-5 kodzpontozasi hiba van
(javitjuk, de nem vessziik figyelembe az Gsszetett mondatok kdzpontozasi
hibait).

0 pont adhato,

— ha a szovegben az alabbiak koziil valamelyik hibatipus megvalosul:

— igekotds igék irasmodja,
—névutds fonevek egybeirdsa,
— j-ly tévesztése,
— tagad6szok egybeirdsa egy masik szoval,
— massalhangzd-hosszusag tévesztése,
— tulajdonnév kezddbetlijének,
— irasban nem jelolt hasonulas és 0sszeolvadas jelolésének tévesztése;

— ha a 2 pont kritériumainal leirt hibatipusok esetében hdrom vagy anndl tobb
hiba talalhat6 a szovegalkotasban;

— ha 6 vagy tobb kozpontozasi hiba van (javitjuk, de nem vessziik figyelembe
az Osszetett mondatok kozpontozasi hibait).

— ha a szoveg nem éri el a 8 mondatot.

e) A kiilalakra, irdsképre 0sszesen adhatd, amennyiben a szoveg terjedelme eléri a 4 mondatot: 1 pont

— 1 pont adhatd, ha a dolgozat kiilalakja rendezett, attekinthetd, a javitasok
egyértelmiiek ¢és esztétikusak, az irds konnyen, jol olvashatd, a betiiképek
egyértelmilen azonosithatok, az ékezethaszndlat egyértelmli, nem haszndlja
indokolatlanul a pontsoron tali (,,margén kiviili”) teriiletet.

— Nem jar pont, ha az irds jellemzden olvashatatlan, vagy félreérthetd az
¢kezethasznalat, a dolgozat képe rendezetlen, a javitdsok félreérthetdk, zavarosak,
nem esztétikusak, elvélasztds helyett indokolatlanul ir a pontsoron tili (,,margéon
kiviili”) tertiletre.
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a)
b)

a)
b)
©)
d)
e)

a)
b)
©)
d)
e)

-8)
11
35
7
15
8
7
11
5

A helyes valasz mas alakban torténo megaddasara is jar a pont.

28
10
4 _1

28 7
27
27,5

Ha a felvételizo az a) kérdeésre helytelen A valaszt adott, akkor a c)-re a 4/4 valasz is 1 pont.
Ha a felvételizé a d) kérdésre D valaszt adott, akkor az e)-re az (A+D)/2 helyes értéke is

1 pont.

57
36
770
99
70

0

N BN O

Anna allitasa

Mindenképpen
igaz.

Lehetséges, hogy
igaz.

Nem lehet
igaz.

A legnagyobb szam 8-nal nem
kisebb.

+

Minden szam paratlan.

Pontosan egy paros szam van a
szamok kozott.

szamok kozott.

Legalabb két paratlan szam van a

A legnagyobb és a legkisebb
szam kiilonbsége 25.

Minden helyes jelolés 1 pont.
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Minden helyesen kitoltott piramis 1 pontot ér. Ha van helyteleniil kitoltétt piramis, akkor
osszesen 1-gyel csokken a pontok szama, de 0-nal kevesebb pontot nem kaphat a felvételizo.

a)
b)
©)
d)

3 1 pont
14 1 pont
18 1 pont
48 2 pont
Ha a felvételizé az a) kérdeésre helytelen A valaszt adott, akkor a c)-re a 64 vagy a 27-34

helyes értékere is jar a pont.

2 2 pont
44 1 pont
2 1 pont
9 1 pont
14 1 pont
3 1 pont
5 1 pont
17 I pont
Aladar: 22 1 pont
Balazs: 22 1 pont
Csaba: 37 1 pont
Dezs6: 19 1 pont
Endre: 47 1 pont
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